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CÀMARA MUNICIPAL DE CANTÁ 
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EM 3 O623 

PRESIDENTE 

Endereço: Rua Lúcia Eduardo Queiroz 

DATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA, DO QUADRAGÉSIMO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA NO PLEN�RIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÀ, NO DIA TRINTA DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE TRËS. 
AS DEZENOVE HORAS DO DIA TRINTA DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÉS, 
REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA NO PLENÁRIO DA CÁMARA MUNICIPAL DE 

CANTA, OS VEREADORES QUE COMPÖEM O PODER LEGISLATIVO. A PRESIDENTE 
ROBERTA, SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETARIA FERNANDA, QUE FIZESSE A 
CHAMADA DOs VEREADORES PARA A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ESTIVERAM 
PRESENTES VEREADORES: FERNANDA CURVINA, FRANCISCO HÉLIO, 
FRANCI¾LIO GONÇALO, ITALO VOGEL, LUCIVALDO ALVES, ROBERTA NOGUEIRA, 
RONALDO CARVALHO, PARIMA VERAS E WANESSA MATOS, A PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A SESS ORDINÁRIA, EM SEGUIDA FOI PARAO HORÁRIO DO 
PEQUENO EXPEDIENTE, ONDE FOI LIDO: INDICAÇÃO N° 157/2023, DO GABINETE DA 
PRESIDENTE, INDICAÇÃO N° 149/2023 E OFICIO N° 005/2023, DO GABINETE DA 

VEREADORA WANESSA, OFICIO N° 028/2023, DO GABINETE DO VEREADOR RONALDO, 
INDICAÇÃO N° 137/20233 E OFICIO N° 006/2023, DO GABINETE D0 VEREADOR HÉLIO, 

INDICAÇÃO N° 152/2023, N° 154/2023, N° 156/2023 DO GABINETE Do VEREADOR ÍTALO. 
EM SEGUIDA A PRESIDENTE, DECLAROU ABERTO O HORÁRIO Do GRANDE 
EXPEDIENTE, E COM A PALAVRA O VEREADOR PARIMA, cOMENTOU DA COPA 
PARIMINHA, SAUDOU E AGRADECEU A TODOS QUE PRESTIGIARAM A COPA 
REALIZADA NA SERRA GRANDE. EM SEGUIDA A VEREADORA WANESSA, 

PARABENIZOU A TODOS PELAS INDICAÇÖES E A COPA PARIMINHA PELO INCENTIVO 
AO ESPORTE, FALOU DOS PROFESSORES DE EDUCAÇÃO FISICAS. O VEREADOR 

ÍTALO, PARABENIZOU A TODos PELAS INDICAÇÕES, E FEZ BREVE COMENTARIO DA 
ESCOLA MUNICIPAL LECI RIBEIRO, 0 VERADOR HÉLIO, FALoU DA ESCOLA 
JACAMIZINHO, PARABENIZOU TODOS PELAS INDICAÇÕES. COM A PALAVRA O 
VEREADOR LUCIVALDO, PARABENIZOU PELAS INDICAÇÖES. EM SEGUIDA O 
VEREADOR RONALDO, AGRADECEU PELAS INDICAÇÕES, FEZ UM COMENTARIO 
SOBRE A ESCOLA SANTA CATARINA QUE FICA LOCALIZADA NA VILA SANTA RITA 

DISSE NÃO ESTÁ SATISFEITO COM A DIRETORA DA CITADA ESCOLA, PEDIU Ao 
Palácio Antönio Gomes Feitosa Fil ho 

Plenário Leonice Maria de Oliveira Rocha 
S/u°. CNPJ: 01.613.748/0001-22 

Fone: (95) 3553 -1139 
E-MAIL: canaracanta ho tnail. com 

"JESUS ESTÁ VOLIANDO" 

C¢MAR� MUNICIPAL 
DE CANTA 

CEP: 69.390.000 
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PREFEITo PLACAS EM TODAS AS VILAS E RUASs DO MUNICÍPIO, A VEREADORA 
FERNANDA, SAUDOU A TODOs, PARABENIZOU PELAS INDICAÇÕES E A COPA 
PARIMINHA, FALOU SOBRE O VIGIA DA ESCOLA SANTA CATARINA, DISSE QUE COM 
ESSA SITUAÇÃO EM QUESTÁO AO VIGIA E PRECISO CONVERSAR COM O 
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO ESTADo DE RORAIMA. A PRESIDENTE ROBERTA, 
FALOU AS EMENDAS DAS MATERIAS, PARABENIZOU A TODOS PELOS PROJETOS. 
cONTINUANDO, A PRESIDENTE DECLAROU ABERTO O HORÁRIO DAS EXPLICAÇÕES 

PESSOAIs, E COM A PALAVRA O VEREADOR ÍTALO, AGRADECEU A TODOS 
PRESENTES, FALOU DA BR 432 QUE ESTÁ INTRAFEGÁVEL.E COM A PALAVRA O 
VEREADOR FRANCIÉLIO, FALOU DOS VIGIAS EM GERAL, E A CASA LEGISLATIVA, E 
TAMBÉM A FIRMA TERCEIRIZADA, PEDIU MAS PARCEIRIA COM TOD0s DA CASA 
LEGISLATIVA, PARABENIZOU A COPA PARIMINHA. EM SEGUIDA A VEREADORA 
WANESSA, FALOU SOBRE A UNIÃO DA CASA LEGISLATIVA, E Os VIGIAS DAS 
ESCOLAS. E COM A PALAVRA O VEREADOR PARIMA, FALOU DO PROJETOS DE 
EMENDAS. o VEREADOR LUCIVALDO, FEZ COMENTARIOS SOBRE A DIRETORA DA 
ESCOLA SANTA CATARINA E OS ALUNOS QUE PRATICAM ESPORTES NA QUADRA DA 
ESCOLA CITADA, PARABENIZOU A COPA PARIMINHA REALIZADA NA SERRA GRANDE. 
o VEREADOR HÉLIo, PARABENIZOU A COPA PARIMINHA E O VEREADOR RONALDo 
PELA PREOCUPAÇ�O DA VILA SANTA RITA E DA ESCOLA SANTA CATARINA. O 
VEREADOR RONALDO, FALOU DO VIGIA DA ESCOLA SANTA CATARINA EA QUADRA. 
cOM A PALAVRA A VEREADORA FERNANDA, FALoU DA QUADRA DA ESCOLA SANTA 

CATARINA, PEDIU PRA CONTAR COM ELA, FALOU SOBRE A UNIÃO DA LEGISLAÇÃO. 
EM SEGUIDA COM A PALAVRA A PRESIDENTE ROBERTA, PARABENIZOU o 
VEREADOR PARIMA PELA COPA PARIMINHA, COMENTOU SOBRE A CÂMARA QUE 

ESTÁ EM ANDAMENTO, DISSE ESTÁ A ESPERA DO PROJETO DE LEI DA PREFEITURA 
QUE TRATA DO PLANO DE CARGOS, CARREIRA E REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES 
EFETIVOs DO QUADRO GERAL, E REUNIÁO COM os SINDICATOS E O PREFEITO COM 
URGÊNCIA, PARABENIZOU A TODOS PELAS INDICAÇÖES, FALOU DA ESCOLA 
JACAMIZINHO. A PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO, DA QUAL EU 
FERNANDA CURVINA, PRIMEIRA SECRETÁRIA, LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA. 
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CANTÁ- RR, 30 DE MAIO DE 2023. 

Endereço: Rua Lúcia Eduardo Queiroz S/n°. 

PRESIDENTE 

QUE VAI LIDA E SE ACHADA CONFORME, ASSINADA PELA PRESIDENTE, COM 
ANUÊNCIAS DOS DEMAIS VEREADORES, A SABER FERNANDA CURVINA, FRANCISCo 
HÉLIO, FRANCIÉLIo GONÇALO, ITALO voGEL, LUCIVALDO ALVES, ROBERTA 
NOGUEIRA, RONALDO CARVALHO, PARIMA VERAS E WANESSA MATOs. 

Palácio AntÔnio Gomes Fe itosa Filho 
Plenátio Leonice Maria de 0liveira Rocha 

CNPJ: 01.613.748/0001-22 

Fone: (95) 3553 -]1 39 
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